

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

2021年5月  
星期二  
辛丑年三月三十日

第3842期

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 平顶山市“全民健身活动月”系列活动暨宝丰县“平顶山银行杯”足球联赛开幕

5月9日,2021年平顶山市“全民健身活动月”系列活动暨2021年宝丰县“平顶山银行杯”足球联赛在我县君文湿地公园足球场开幕,赛事主题为“迎建党百年 展绿荫风采”,14支球队参赛。

市一级巡视员侯红光,省球类运动管理中心崔建丰,省足球协会副秘书长魏冕,市政协副主席孙建豪,平顶山银行党委书记、董事长高永华,县委书记许红兵,县长王代强,市足球协会主席李捍卫等市、县领导参加开幕式并为比赛开球。侯红光宣布比赛开幕。

许红兵在欢迎辞中说,长期以来,宝丰县积极开展群众性体育活动,定期举办综合性运



动会、职工运动会和农民运动会,做到了月月有比赛,周周有活动,形成了篮球夜市、羽毛球夜市等品牌赛事,多项体育活动荣获全国荣誉。这次足球比赛,宝丰将竭尽全力为比赛提供优质服务,预祝比赛圆满成功。

(李萍 文/李得胜 图)

## 县政府与香港新兴光学集团举行项目合作洽谈会

5月8日下午,县政府与香港新兴光学集团举行项目合作洽谈会。县长王代强,县级领导申红霞、王文杰出席洽谈会。

王代强致欢迎词,他详细介绍了我县基本概况、历史文化、区位优势、招商政策等情况。王代强说,近年来,我县把视光产业作为三大特色产业之一,持续完善扶持政策,不断扩大产业规模,推进产业做大做强。先后引进法国依视路、暴龙眼镜等14家视光企业,一季度产值超过8500万元,发展势头强劲。我县电镀产业园项目经省生态环境厅批准,正在抓紧推进,明年5月底即可投入使用,可实现更大规模的产业集聚。希望双方在原有良好的合作基础上,通过此次合作洽谈,为我县视光产业发展

带来新的机遇,注入新的活力。他表示,县委、县政府将尽最大努力,提供最好最优质的服务,全力支持集团在宝投资兴业、发展壮大。

香港新兴光学集团董事局主席顾毅勇表示,宝丰县具有优越的自然资源、良好的投资营商环境和广阔的发展市场,公司对在宝丰县投资合作充满信心,愿意通过沟通对接,加大合作力度,实现双方更快更好发展。

洽谈会上,政企双方围绕项目推进情况进行了深入洽谈,王代强、顾毅勇在本次会谈的成果《会谈纪要》上签字。

据了解,新兴光学集团是香港一家上市公司,设计并制造国际各大时尚潮流和顶尖奢侈品牌,是全球最大的高端眼镜生产制造商之一。(袁松柳)

## 邓志辉到我县调研政法队伍教育整顿工作

5月8日上午,市委常委、政法委书记邓志辉到我县调研政法队伍教育整顿工作。

市法院院长王辉参加调研,县委书记许红兵,县长王代强陪同调研。

邓志辉先后来到县公安局、检察院、法院和县委政法委,听取各单位教育整顿工作开展情况汇报,实地查阅资料台账,现场了解教育整顿工作中存在的问题。

邓志辉强调,要进一步提高思想认识,提升政治站位。通过谈心谈话、集中学习等方式做好思想发动工作,深刻认识教育整顿的重要意义,高质高效完成各项任务。要进一步激发自查自纠内力,教育引导广大干警主动对标对表、深入查找不足。深刻剖析问题根源、切实

抓好整改提升。各单位要准确把握查纠整改环节总体要求,全面查找存在的突出问题及其具体表现,及时发现、妥善解决队伍中出现的苗头性、倾向性问题,坚持政治导向、责任导向、问题导向、效果导向、目标导向,坚决清除害群之马,彻底整治顽瘴痼疾。要注重强化制度建设,不断健全完善正风肃纪机制、执法司法制约监督体系、政法干警能力提升机制。结合开展“我为群众办实事”实践活动,深入基层倾听民意心声,用心用情解决群众“急难愁盼”问题,持续推动全市政法队伍教育整顿走深走实。

县领导桓贯超、张小辉、沈伟轩、吴京伟分别陪同调研。

(李萍 李得胜)

## 十二届县委第227次常委会会议召开

5月7日晚,十二届县委第227次常委会会议召开。会议传达学习了4月30日召开的中共中央政治局会议精神,习近平总书记在中共中央政治局第二十九次集体学习时的讲话精神;传达学习了全市政法队伍教育整顿查纠整改环节工作推进会精神,研究了开展县第十三次党代会报告起草调研工作。

县委书记许红兵主持会议并讲话。县委副书记、县长王代强等县委常委出席会议。二级巡视员梅玉三、铁干卿,县人大常委会主任刘景华、政协主席汤红漫等列席会议。

会议指出,要认真贯彻落实总书记重要讲话精神,紧扣高质量发展,贯彻新发展理念,找准服务和融入新发展格局的结合点,全力推进我县产业结构优化升级。要强化国土空间规划和用途管控,坚决遏制耕地“非农化”“非粮化”。同时,还要认真贯彻落实《中国共产党组织工作条例》,加强党的组织建设和干部人才队伍建设,创新形式和载体,把党史学习教育不断引向深入,精心组织好“庆祝建党百年”系列活动。

会议要求,各相关部门要认真贯彻落实习近平生态文明思想,深刻吸取汝州天瑞焦化排污问题教训,加大我县问题整改力度,持续打好蓝天、碧水、净土保卫战,不断提高我县生态环境治理体系和治理能力现代化水平。

会议强调,政法队伍教育整顿查纠整改环节直接决定教育整顿的成效,要最大限度激发查纠内力。县政法系统要广泛开展谈心谈话,深入细致做好政策宣讲,增强早报告问题、早解决问题,早筑防腐堤坝、早割除毒瘤的决心。要毫不手软抓好组织查处,教育整顿办公室要督促加大核查力度,纪检监察部门要抽调精干力量对政法干警涉嫌违纪违法问题线索进行核查办理,构成违纪违法的要迅速立案查办,形成强有力的震慑。要聚焦问题开展专项整治,对这次教育整顿确定的“六大顽瘴痼疾”,必须充分运用各种手段,进行大起底、大清查,建立台账,挂单督办,整治一个销号一个。要坚持以硬作风打硬仗,持续强化“严”的范围、“实”的氛围、“统”的氛围,把察实情、出实招、办实事、求实效贯穿教育整顿始终。统筹安排教育整顿、党史学习教育和政法业务工作,以教育整顿和党史学习教育激发起更强劲动力,推动政法工作高质量发展,以优异成绩为建党100周年献礼。

会议还研究了其他事项。(郭莎莎 李得胜)

编辑 张跃红 校对 王晓光

宝丰农商银行  
家的温暖  
爱的体验

扫码贷款 一分钟到账

项目建设事关经济命脉、民生福祉和城市未来。抓项目就是抓发展,抓发展必须抓项目。县委书记许红兵对项目建设工作再三强调。4月22日,平

顶山市2021年第二季度重大项目暨宝丰县全民创业产业园项目举行集中开工仪式,掀起了我县新一轮项目建设的热潮,这是县委县政府聚焦“项目建设落地年”的具体体现。必将成为全县经济社会高质量发展的重要引擎。

抓项目就是抓发展。今天的投资总量就是明天的经济增量。今年一季度我县地区生产总值完成86.65亿元,同比增长22.0%,增速位居全市第一;规模以上工业增加值增长30.0%,增速均高于全省、全市10个百分点以上,实现首季开门红。成绩虽然喜人,但征途漫漫。发展是硬道理,项目是硬载体。全县上下要乘势而上,牢固树立发展是第一要务

## 项目建设是实现经济发展的重要引擎

◆ 梁言

和“项目为王”的理念,增强责任感和紧迫感,以“起步就要提速、开局就要争先”的工作作风和精神状态,大抓项目、抓大项目,推动重大项目建设再加力、再提速,为“四强县”建设注入强劲动力、提供坚强支撑。

抓项目重在抓落实。我县第二季度共安排开工项目50个,总投资208.1亿元,这些项目的实施,对我县实现稳中求进、保持多年来的良好发展势头有着直接作用。行胜于言、质胜于华。开工仪式已经举行,关键是抓好项目建设落实见效。项目不落地,一切等于零。再好的项目,不落地、不开工、不投产,只能是空中楼阁、水中花、镜中月。我们要紧紧围绕目标任务,倒排工期、挂图作战,狠抓落实,打一场项目建设攻坚战。

抓项目必须优服务。去年以来,我县在优化营商环境方面推出了很多举措,像争创首批全省民营经济“两个健康”示范县,首席服务官制度,重点产业链链长制,政银企对接机制等,都为我们的项目建设、招商引资、企业生产创造了良好的发展便利。项目建设,成在服务。我们要切实增强大局意识、责任意识、服务意识,撸起袖子加油干,主动服务走在前,做到项目开工无障碍、项目推进无障碍、项目完工无障碍。要拿出最热情的服务,多栽花、少种刺,大力优化营商环境、投资环境,用心用情为投资者提供周到服务。要主动到项目一线摸实情、解难题、办实事。少说“不能办”、多想“怎么办”,少说“以后办”、多说“抓紧办”,真正为项目建设开辟绿色通道,以推进高质量重大项目建设的成效检验党史学习教育的成效,为建党100周年献礼,为实现迈入全国“一百强”的奋斗目标而努力奋斗!

